



KOMAROM-ESZTERGOM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

TATABANYAI JÁRÁSI HIVATALA

Ügyszám: KE-06/KAB/7139-4/2026.
(beadványában a hivatal ügyszámát, mint
hivatkozási számot tüntesse fel)
Ügyintéző: Guba Balázs Dániel
Telefon: (34) 795-254

Tárgy: jármű forgalomból történő kivonása
hivatalból átmenetileg

H A T Á R O Z A T

A AIKM-683 forgalmi rendszámú (WAUZZZ8K3BA179376 alvázszámú) jármű forgalmi engedélyét és hatósági jelzéseit visszavonom és az átmeneti időszakra történő forgalomból való kivonását rendelem el, az átírás elmulasztása miatt. A forgalomból történő kivonás járműnyilvántartásba bejegyzésétől számított öt év elteltével a járművet véglegesen forgalomból kivontnak kell tekinteni.

Az eljárási cselekmény kapcsán eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről nem rendelkezem.

Elrendelem határozatom azonnali végrehajtását.

Döntésem ellen fellebbezésnek helye nincs. A döntés ellen önálló jogorvoslattal élhet.

A döntés kézhezvételét követő 30 napon belül – kizárólag jogszabálysértésre hivatkozva- közigazgatási per indítható. A közigazgatási per illetékköteles, melynek mértéke 30.000 Ft. Az erre vonatkozó keresetet a Győri Törvényszékhez (9021 Győr, Szent István út 6.) címezve, de a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatalához kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni. A jogi képviselővel eljáró fél elektronikus kapcsolattartásra köteles (<https://epapir.gov.hu>). Az elektronikus kapcsolattartásra nem köteles fél a keresetlevelet elektronikus úton, vagy papír alapon is benyújthatja a polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazható nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.) IM rendelet [a továbbiakban: 17/2020. (XII. 23.) IM rendelet] 19. mellékletében meghatározott nyomtatványon is. (további tájékoztatás: <https://birosag.hu/eljarasok-nyomtatvanyai/polgari-kozigazgatasi-papir-alapu-nyomtatvanyok>). Papír alapon történő benyújtás esetén a természetes személy a keresetlevelet a kormányablaknál is benyújthatja, vagy a lakóhelye, munkahelye szerinti járásbíróságon a bíróság elnöke által jogszabályban foglaltak szerint erre a célra meghatározott ügyfélfogadási időben szóban előadhatja. A közigazgatási bírósági eljárásban a feleket tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti. Az erre irányuló kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. **A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs halasztó hatálya, az ügyfél azonban azonnali jogvédelem iránti kérelem formájában a halasztó hatály elrendelését kérheti.** A halasztó hatály elrendelése esetén közigazgatási cselekmény nem hajtható végre, annak alapján jogosultság nem gyakorolható és egyéb módon sem hatályosulhat. A kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. A bíróság a kérelemtől annak beérkezésétől számított tizenöt napon belül dönt, hiánypótlásnak nincs helye.

I N D O K O L Á S

Kormányablak Osztályunknak az eladó által 2026.05.18. napján benyújtott iratok alapján megállapítottam, hogy a fenti jármű tulajdonjogát 2026.05.15. napján megszerezte néhai Zsiros Sándor József egyéni vállalkozó 1132 Budapest, Visegrádi utca 23. 2/1. szám alatti lakos.

Az eljárás során a személyi adat- és lakcím nyilvántartás adatbázisa alapján megállapítottam, hogy néhai Zsiros Sándor József egyéni vállalkozó 1132 Budapest, Visegrádi utca 23. 2/1. szám alatti lakos az adásvételi szerződés megkötése előtt elhunyt.

A közúti közlekedési igazgatási feladatokról, a közúti közlekedési okmányok kiadásáról és visszavonásáról szóló 326/2011. (XII.28.) Kormány Rendelet (továbbiakban: KR.) 87 §. (4) bekezdés b) pontja szerint a

közlekedési igazgatási hatóság a járművet hivatalból, határozattal kivonja a forgalomból, és ezt a tényt a döntés véglegessé válását követően nyilvántartásba bejegyzzi, ha a nyilvántartás szerinti tulajdonos bejelenti, hogy a járművet elidegenítette vagy a közlekedési igazgatási hatóság egyéb okból észleli ezt a változást, és az új tulajdonos személye nem állapítható meg. Ebben az esetben a kizárólag a jármű azonosító adatokat tartalmazó határozatot hirdetmény útján kell közzétenni. A közúti közlekedési nyilvántartásról szóló 1999. évi LXXXIV. törvény 2. § 5. pont szerint járműazonosító adat: a jármű hatósági jelzése (rendszer) és alvázsza. A KR. 103. § (1) bekezdés f) pontja alapján a hivatalból indult eljárás során a forgalmi engedély és a hatósági jelzés bevonásával átmeneti időszakra kell kivonni. A KR. 110. § (7) bekezdése szerint a forgalomból történő kivonás járműnyilvántartásba bejegyzésétől számított öt év elteltével a járművet véglegesen forgalomból kivontnak kell tekinteni.

Határozatom azonnali végrehajtásának kimondásakor a közúti közlekedési nyilvántartáshoz és a hatósági okmányok közhitelességének biztosításához fűződő egyéni és közérdek védelme vezetett. A jármű okmányai és a közúti közlekedési nyilvántartás a tulajdonos tekintetében már nem a jelenlegi tulajdoni viszonyokat tartalmazó adatokat tartalmazza, így visszaélésre adhat okot.

Miután a jármű a mai napig a régi tulajdonos nevében van nyilvántartva, ezért döntöttem a rendelkező részben foglaltaknak megfelelően.

A KR. 87. § (4) bek. b) pontja alapján döntöttem a jármű kivonásáról, a 103. § (1) bek. f) pontjának megfelelő időtartamra.

Döntésem meghozatalakor figyelembe vettem a KR. 1. § (2), 103.§ (1) f) pontját 110. § (7) bekezdését. Határozatom azonnali végrehajtását az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi. CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 84.§ b) pontja teszi lehetővé.

Az Ákr. 97. § (3) bekezdése értelmében hatósági nyilvántartásba történő hivatalbóli, mérlegelés nélküli bejegyzésre a határozatra vonatkozó, a 80–82. §-ban és a 86. §-ban foglaltakat nem kell alkalmazni, és a döntés a nyilvántartásba való bejegyzés napján véglegessé válik.

A hirdetményi kézbesítést az Ákr. 88. § (1) b) pontja - a közlést hirdetmény útján kell teljesíteni, ha a kézbesítés egyéb elháríthatatlan akadályba ütközik, vagy annak megkísérlése már előre is eredménytelennek mutatkozik – alapján rendeltem el.

A döntéshozatal során figyelembe vettem a közúti közlekedési nyilvántartásról szóló 1999. évi LXXXIV. törvény. 1. § (2), 33.§ (1) b) pontját és a 33.§ (4) bekezdését, az általános közigazgatási rendtartásról 2016. évi CL. törvény 62. §, 82. §, 112. § (1), 113. § (1), 114. § (1), 116. § (5) bekezdéseit. A közigazgatási bírósági eljárásra a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény. 13. § (1), 35. § (1), 38. § (1), 39. § (1), (7) - (9) bekezdéseit, 77. § (1), (2) bekezdéseit. A polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény. 82-83. §-át. Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. § (1), 59. § (1) bekezdését, 62. § (1) bekezdés h) pontját és a 74. §-át.

A hatáskört a közúti közlekedési nyilvántartásról szóló 1999. évi LXXXIV. törvény 5. §-a mellett a közúti közlekedési igazgatási feladatokról, a közúti közlekedési okmányok kiadásáról és visszavonásáról szóló 326/2011. (XII.28.) számú Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése állapítja meg. Az illetékességem a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII.23.) Korm. rendelet 3. § (2) bekezdéshez rendelt 1. melléklet 11.6 pontján nyugszik. A kiadmányozási jogot a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Vezetőjének a kiadmányozási rendjéről szóló 5/2023. (I.9.) számú főispáni utasítás 5. számú melléklete alapján gyakoroltam.

Tatabánya, 2026. június 5.

Hajasné dr. Hertelendi Valéria hivatalvezető nevében és megbízásából:



Lángos Enikő

Lángos Enikő osztályvezető

A határozatot kapják:

- 1) EM KNYO
- 2) Irattár

A hirdetmény közzétételének napja:

2026. év 06 . hó 5 . nap.

Levétel napja:

2026. év 07 . hó 06 . nap.